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PAUTA DA 40ª SESSÃO ORDINÁRIA 
Segunda-feira, 27 de junho de 2016.   

    
 

L E I T U R A 
 

CORRESPONDÊNCIAS: 
 

CONVITE – Companhia de Gestão dos Recursos Hídricos (COGERH), 21/06/2016. 
Assunto: Reunião de Alocação do Sistema Taquara-Jaibaras, a ser realizada no salão paroquial da Igreja 
da barragem do distrito de Jaibaras, no município de Sobral, das 09:00 às 12:00h do dia 29 de junho de 
2016. 
 
 

TRIBUNA POPULAR (Apreciação do Plenário cfe. Art. 80,2º,I do Regimento Interno): 
 

Requerimento – Santa Casa de Misericórdia de Sobral, Banco de Olhos, de 23/06/2016. 
Assunto: Solicita o uso da Tribuna Popular, para apresentação sobre os serviços de transplante de córneas 
e a criação do Banco de Olhos de Santa Casa de Misericórdia de Sobral. 
Orador(a): Dr. José Ribamar Fernandes Filho, Diretor Técnico do Banco de Olhos da Santa Casa de 
Misericórdia de Sobral. 
 

 
PROJETO: 
 

Projeto de Lei nº 2005/2016, Mensagem nº 441/16, de 07/06/2016. 
Ementa: Dispõe sobre a abertura de Crédito Especial ao Orçamento de 2016, e dá outras providências. 
Autoria: Poder Executivo Municipal. 
 
 

VOTOS DE PESAR: 
 

028/16 – Ementa: Apresenta Votos de Pesar em memória de Aira Marian Farias Nobre. 
Autoria: Vereador Manoel Rodrigues da Silva “Emídio Silva” (PT), subscrito por: Carlos Augusto 
Rodrigues Linhares “Kaká Linhares”, José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira”, 
Francisco Rogério Bezerra Arruda, Francisco Hermenegildo Sousa Neto, Christianne Marie Aguiar 
Coelho, Antônio Cláudio Ferreira Gomes “Cláudio Gil”, Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia”, 
Antônio Oliveira Braga “Galdêncio”, Gilmar da Cruz Bastos e Dr. Estevão Ponte Filho. 

Destino: Seus pais: Samuel Nobre e Emanuela Cedro Farias Nobre, residentes na rua Floriano 

Peixoto, 154, Altos, sala 05, Centro, Sobral-CE. 
 

029/16 – Ementa: Apresenta Votos de Pesar em memória do Sr. Antônio Ferreira da Cruz. 
Autoria: Vereador Manoel Rodrigues da Silva “Emídio Silva” (PT), subscrito por: Gerardo Jovani 
Romão “Gegê Romão”, Carlos Augusto Rodrigues Linhares “Kaká Linhares”, Francisco Rogério 
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Bezerra Arruda, Antônio Cláudio Ferreira Gomes “Cláudio Gil”, Francisco Linhares da Ponte “Chico 
Jóia”, Antônio Oliveira Braga “Galdêncio”, Gilmar da Cruz Bastos, Adauto Izidoro Arruda e Dr. 
Estevão Ponte Filho. 

Destino: Seus familiares, na pessoa de sua esposa: Maria das Graças da Cruz e filhos residentes 

na rua Walfredo Cavalcante, 791, bairro Padre Ibiapina, Sobral-CE. 
 

030/16 – Ementa: Apresenta Votos de Pesar em memória de Antônio Airton Frota. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB). 

Destino: Seus familiares, na pessoa de sua esposa: Maria das Graças Ponte Frota e filhos 
residentes na rua Ernesto Marinho, 331, Centro, Sobral-CE. 
 

 

INDICAÇÕES: 
 

* 1036/16 – Ementa: Indica a reforma da escola Anexo Leonília Gomes Parente na localidade de São 
Domingos, distrito de Jaibaras, Sobral- CE. 

Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Educação e Secretaria de Obras do 
Município. 

 

* 1037/16 – Ementa: Indica a transformação de todas as casas de taipa em casas de alvenaria na sede do 
distrito de Jaibaras, Sobral- CE. 

Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Urbanismo do Município. 
 

* 1050/16 – Ementa: Indica aquisição de uma ambulância para o bairro Barragem, distrito de Jaibaras, 
Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Saúde do Município. 
 

* 1051/16 – Ementa: Indica com urgência que seja providenciado no sentido de autorizar 160 (cento e 
sessenta) telas de proteção para caixa d’água, na localidade de Setor III, distrito de Jaibaras, 
Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Coordenador do Centro de Zoonoses Município. 
 

* 1060/16 – Ementa: Indica a construção de banheiros com fossas nas residências que não dispõem deste 
equipamento na localidade de Maracajá- distrito de Jaibaras, Sobral- CE. 

Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Urbanismo do Município. 
 

* 1064/16 – Ementa: Indica, com urgência, a reforma do calçamento com pavimentação asfáltica na rua 
Raimundo Santana no bairro Barragem- distrito de Jaibaras, Sobral- CE. 

Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
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Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 
 

* 1065/16 – Ementa: Indica a transformação de todas as casas de taipa em casas de alvenaria na localidade 
de Idec- distrito de Jaibaras, Sobral- CE. 

Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Urbanismo do Município. 
 

* 1070/16 – Ementa: Indica a reforma com a construção do muro do prédio da antena parabólica localizada 
na rua Santa Clara, no bairro José Maria Félix, distrito de Jaibaras, Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos do 

Município. 
 

* 1071/16 – Ementa: Indica a viabilização de um projeto para construção de uma pista de skate e bicicross 
no distrito de Jaibaras, Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Esporte do Município. 
 

* 1072/16 – Ementa: Indica a pavimentação asfáltica na rua Francisco José de Sousa (antiga Dr. Aragão) 
próxima ao mercantil Kitanga Evangelista no bairro José Maria Félix, distrito de Jaibaras, Sobral-
CE. 

Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 
 

* 1073/16 – Ementa: Indica com urgência, a construção de pavimentação em pedra tosca (calçamento) na 
rua Conjunto Habitacional Ayres de Sousa, no bairro José Maria Félix, distrito de Jaibaras, 
Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 
 

* 1077/16 – Ementa: Indica a construção calçamento e pavimentação asfáltica na rua do DNOCS, distrito 
de Jaibaras, Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 
 

* 1078/16 – Ementa: Indica com urgência a construção de saneamento básico na rua Dom José, no bairro 
José Maria Félix, distrito de Jaibaras, Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 
 

* 1079/16 – Ementa: Indica a construção do calçamento e pavimentação asfáltica na rua Dom Fernando 
Saburido, no bairro José Maria Félix, distrito de Jaibaras, Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 
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* 1082/16 – Ementa: Indica recapeamento asfáltico na rua Manoel Oliveira Gomes (conhecida por rua das 
Viúvas), distrito de Jaibaras, Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

* Obs.: Indicações pendentes da 39ª Sessão Ordinária, vereador ausente. 
 

1083/16 – Ementa: Indica a reforma e conclusão de pavimentação asfáltica do calçadão que fica localizado 
na rua Luís de França Neto (antiga rua do DNOCS) no distrito de Jaibaras, Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 
 

1084/16 – Ementa: Indica recapeamento asfáltico na rua Abílio Bento de Albuquerque (antiga rua da 
Felicidade) no distrito de Jaibaras, Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 
 

1085/16 – Ementa: Indica recapeamento asfáltico na rua Bernardo Ximenes Prado, que inicia na rua Maria 
Vanda R. Linhares (conhecida por rua Santa Clara) e termina na rua Manuel Oliveira Gomes 
(conhecida por rua das Viúvas) no distrito de Jaibaras, Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 
 

1086/16 – Ementa: Indica com urgência a recuperação do esgoto da rua Francisco José de Sousa (antiga 
Dr. Aragão), no bairro José Maria Félix, no distrito de Jaibaras, Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos do 

Município. 
 

1087/16 – Ementa: Indica recapeamento asfáltico na rua Francisco Alves Pessoa (antiga rua do açude) no 
distrito de Jaibaras, Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 
 

1088/16 – Ementa: Indica reforma do calçamento e pavimentação asfáltica na rua João Lourenço de Melo, 
que inicia-se na rua Antônio Moésio de Siqueira e termina na rua Marina Dourado Félix (D. 
Vênus), distrito de Jaibaras, Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 
 

1089/16 – Ementa: Indica recapeamento asfáltico na rua Antônia Algenora Rodrigues (conhecida por rua 
Bela Vista) no distrito de Jaibaras, Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 
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1090/16 – Ementa: Indica colocação de 07(sete) postes e fiação de rede elétrica na rua Conselheiro José 
Júlio, com rua Chile, Tamarindo, Centro, Sobral-CE. 

Autoria: Vereadora Christianne Marie Aguiar Coelho (PT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Conservação e Serviços Públicos do 

Município e Coelce. 
 

1091/16 – Ementa: Indica asfaltamento da rua João Alves de Melo, localizado no bairro Dom José II. 
Autoria: Vereador Gilmar da Cruz Bastos (PSB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 
 

1092/16 – Ementa: Indica a implantação de redutores de velocidade (tartarugas ou quebra-molas) na rua 
Padre Cícero, em frente a casa do Sr. Teco no bairro José Maria Félix, distrito de Jaibaras, 
Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Segurança e Cidadania do Município. 
 

1093/16 – Ementa: Indica a construção de banheiros com fossas nas residências que não dispõem deste 
equipamento na sede do distrito de Jaibaras, Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Urbanismo do Município. 
 

1094/16 – Ementa: Indica recapeamento asfáltico na rua Maria Salete Silva Cipriano (conhecida por rua 
Beta), distrito de Jaibaras, Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 
 

1095/16 – Ementa: Indica recapeamento asfáltico na rua Raimundo Sousa Sales, no bairro Sumaré, Sobral-
CE. 

Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 
 

1096/16 – Ementa: Indica a segunda recuperação (patrolamento e encascalhamento) na extensão da 
estrada da Mutuca, Caraúbas e Jardim, no distrito de Patriarca. 

Autoria: Vereador Francisco Ismerino Vasconcelos Mendes (PRTB), subscrito por Manoel 
Rodrigues da Silva “Emídio Silva”. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Obras do Município e Secretaria de 
Conservação e Serviços Públicos do Município. 

 

1097/16 – Ementa: Indica a segunda recuperação (patrolamento e encascalhamento) da estrada vicinal, 
estrada de acesso ao Setor VI – Serrote Piaba, no distrito do Bonfim até o limite do Setor III, no 
distrito de Jaibaras. 

Autoria: Vereador Francisco Ismerino Vasconcelos Mendes (PRTB), subscrito por Manoel 
Rodrigues da Silva “Emídio Silva”. 
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Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Obras do Município e Secretaria de 

Conservação e Serviços Públicos do Município. 
 

1098/16 – Ementa: Indica a realização de estudo técnico objetivando a construção de um calçadão, entre 
as ruas Desembargador Moreira da Rocha e Joaquim Lopes, mais precisamente iniciando-se na 
altura do nº 1028 da rua Cel. José Silvestre com término defronte ao terminal de parada das 
topic’s na mesma via neste município. 

Autoria: Vereadora Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar “Fransquinha do Torto” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 
 

1099/16 – Ementa: Indica a reforma do calçamento e pavimentação asfáltica na rua José Parente de 
Albuquerque, que inicia na Maria Vanda R. Linhares (conhecida como rua Santa Clara) passando 
pela rua José de Sousa e vai até a rua Manoel Oliveira Gomes (conhecida como rua das Viúvas) 
no bairro José Maria Félix, Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 
 

1100/16 – Ementa: Indica a construção de esgoto na rua Pe. Cícero no distrito de Jaibaras, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 
 

1101/16 – Ementa: Indica a construção de um centro de educação infantil – CEI no distrito de Jaibaras, 
Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Educação e Secretaria de Obras do 

Município. 
 

1102/16 – Ementa: Indica com urgência, limpeza (desmatamento) na estrada que liga Sobral ao distrito de 
Jordão. 

Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 
 

1103/16 – Ementa: Indica com urgência um tratamento superficial simples, e um revestimento constituído 
de material asfáltico aplicado em uma só camada na estrada Jacinto Ferreira da Ponte, que inicia 
ao lado da quadra de esporte Benedito Ferreira da Ponte até a localidade de Ipueirinhas, distrito 
de Jaibaras. 

Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Obras do Município, Governador do Estado 
do Ceará e Secretaria das Cidades do Ceará. 

 

1104/16 – Ementa: Indica a reforma da praça Jocélio Marques, localizada na rua Cel. Ferreira da Ponte, no 
bairro Santa Casa, Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Antônio Oliveira Braga “Galdêncio” (PDT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 
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1105/16 – Ementa: Indica uma limpeza no calçadão da Tubiba, no bairro Sumaré, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Antônio Oliveira Braga “Galdêncio” (PDT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos do 

Município. 
 

1106/16 – Ementa: Indica um contêiner de lixo na rua Jânio Quadros ao lado da linha férrea no bairro Santa 
Casa, Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Antônio Oliveira Braga “Galdêncio” (PDT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Urbanismo do Município. 
 

1107/16 – Ementa: Indica a recuperação da estrada vicinal que liga a localidade de Muquem ao distrito de 
Caioca, neste município. 

Autoria: Vereadora Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar “Fransquinha do Torto” (PT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 
 

1108/16 – Ementa: Indica a reforma da quadra de esporte Benedito Ferreira da Ponte, localizada no bairro 
José Maria Félix, distrito de Jaibaras, Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Esporte do Município. 
 

1109/16 – Ementa: Indica com urgência a coberta da quadra de esportes da Escola Municipal Leonília 
Gomes Parente, no distrito de Jaibaras, Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Educação, Secretaria de Obras do 

Município, com cópia para a Secretaria de Esporte do Município. 
 

 

REQUERIMENTOS: 
 

* 081/16 – Ementa: Solicita um estudo técnico e a viabilidade do solo para perfuração de um poço artesiano 
na localidade de Mulungu, distrito de Jaibaras, Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 
 

* 087/16 – Ementa: Solicita um estudo técnico e a viabilidade da retirada de todos os postes que estão de 
forma inadequada na rua Benedito Linhares, no bairro Barragem, distrito de Jaibaras, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos do 
Município. 

* Obs.: Requerimentos pendentes da 39ª Sessão Ordinária, vereador ausente. 
 

095/16 – Ementa: Requer o asfaltamento de 10km e construção de pontes, da estrada vicinal que liga a 
estrada do distrito de Bonfim, via Bom Jesus e Escola Agrícola, Setor VI ao distrito de Jaibaras. 
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Autoria: Vereador Francisco Ismerino Vasconcelos Mendes (PRTB), subscrito por Manoel 
Rodrigues da Silva “Emídio Silva”. 

Destino: Deputado Federal José Leônidas de Menezes Cristino, Deputado Estadual Ivo Ferreira 

Gomes, Secretaria de Infrainstrutura do Estado, Superintendente do Departamento Estadual de 
Rodovias – DER, Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Conservação e Serviços Públicos do 
Município e Secretaria de Obras do Município. 

 

097/16 – Ementa: Solicita com urgência, limpeza (desmatamento) na CE Elízio Aguiar que liga a BR 222 
ao distrito de Jaibaras. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (PMDB). 

Destino: Governador do Estado do Ceará e Superintendente do DER. 
 

098/16 – Ementa: Solicita implantação de terminais de autoatendimento nas delegacias de Polícia Civil 
Municipal e Regional de Sobral, pelo sistema da Delegacia Eletrônica do Estado do Ceará, com 
servidores auxiliares para facilitar os registros dos Boletins de Ocorrência (B.O.). 
Autoria: Vereadora Christianne Marie Aguiar Coelho (PT). 

Destino: Governador do Estado do Ceará e Secretaria de Segurança Pública e Defesa Social do 

Estado do Ceará. 
 

O R D E M    D O    D I A      
 

PROJETOS: 
2ª VOTAÇÃO: 
 

Projeto de Lei nº 2000/2016, de 07/06/2016. 
Maioria: 2/3. 
Ementa: Fica denominada oficialmente de Clara Ribeiro de Aguiar a rua S.D.O. do povoado do Torto, 
Sobral- CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Joia” (PMDB). 
 
 

REDAÇÃO FINAL: 
 

Projeto de Lei nº 2003/2016, Mensagem nº 444/2016 de 14/06/2016. 
Maioria: Absoluta. 
Ementa: Altera a remuneração de servidores públicos municipais da Administração Direta de Sobral, na 
forma que indica, e dá outras providências. 
Autoria: Poder Executivo Municipal. 
 
 
 
 

        ____________________________________________                    _____________________________ 

       JOSÉ OSWALDO SOARES BALREIRA JÚNIOR                   FLÁVIA DE ARAÚJO COELHO                                                                          
                                        1º Secretário                                                         Diretora do Depto. Legislativo 


